



Styrelsemöte Tjurkö intresseförening 2017-08-29

1. **Mötets öppnande:**

Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

Närvarande: Jan Krook, Hans Rickler, Peter Georgio, Alf Persson
Ulla Georgio, Agneta Hansson och Pia Mostberg-Eriksson.

2. **Val av justerare:**

Alf Persson

3. **Föregående mötesprotokoll:**

Föregående mötesprotokoll lästes upp och godkändes samt lades till handlingarna.

4. **Rapporter och skrivelser**

Alf Persson o Jan Krook varit på träff med Örådet, det framkom att vi ev. ska få toaletter på rastplatsen vid bron till sommaren vilket skulle vara välkommet.

Jan Krook informerade på PRO:s månadsmöte 6 nov. om kostnaderna för renoveringen och vad som var utfört, vilket uppskattades.

Beslut togs att det ska inköpas ett nytt element till köket.

5 **Kassörens rapport:**

Jan rapporterade att allt är betalt för första renoveringen 265.000 tusen kronor.

Nu finns det inte utrymme till några större investeringar.

Ev. måste det tas ett lån till målningen utomhus tills vi får utbetalt från Boverket, när vi visat upp fakturorna från företaget som ska måla.

Telefonavgiften höjd och även Eon:s ledningsavgift höjd.

Aktiviteter:

6 Det kommer att ordnas en träff med glögg, gröt o skinkmacka och till det underhållning.

Den 10 dec. kl 16.00 till vilken alla är inbjudna.

Hoppas på bra anslutning.

7 **Övrigt.**

Skyltar ska sättas upp på gaveln på lokalen, mot vägen, att det inte ska parkeras där.

STORT TACK till alla som hjälpt till vid renoveringen, 250 timmar har utförts av medlemmar.

8 **Nästa möte:**

Nästa möte 5 dec. 2017 kl 18.00

9 **Avslutning:**

Ordförande avslutade mötet och tackade för visat intresse.

Vid protokollet

Justeras

Ulla Georgio

Alf Persson